

Протокол
проведення КП “Вінницяоблводоканал” відкритих обговорень щодо зміни тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення та на послугу з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) для споживачів КП “Вінницяоблводоканал” на 2018 рік

Дата час проведення: 05 квітня 2018 року о 14 год. 00 хв.

Місце проведення: м. Вінниця, вул. Київська, 173, приміщення КП “Вінницяоблводоканал”, актові зала.

Присутні: всього 12 чоловік

Представники від КП “Вінницяоблводоканал:

Начальник підприємства	Чернятинський О.Д.
Заступник начальника	Півторак Р.І.
Заступник начальника	Кістіон Д.В.
Начальник відділу з фінансово-економічної роботи та інвестицій	Прилипка Д.В.

Представники від виконавчого комітету Вінницької міської ради:

Заступник міського голови	Форманюк М.В.
Заступник директора Департаменту енергетики, транспорту та зв'язку	Поричук В.В.

Представники від Вінницької обласної державної адміністрації:

Заступник директора Департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та інфраструктури – начальник управління житлово-комунального господарства	Костенко В.В.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------

Представники громадськості міста Вінниці.

Впродовж строку визначеного для надання фізичними та юридичними особами пропозицій та зауважень щодо необхідності зміни тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, на послугу з централізованого постачання холодної води і централізованого водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) для споживачів КП “Вінницяоблводоканал” на 2018 рік не надійшло жодної заявки.

СЛУХАЛИ:

Начальника підприємства - Чернятинського О.Д., який зазначив, що на виконання вимог Закону України "Про особливості доступу до інформації у сферах постачання електричної енергії, природного газу, теплопостачання, централізованого постачання гарячої води, централізованого водопостачання та водовідведення" та пункту 2.1 Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого Постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року №866, проводиться відкрите слухання з питань необхідності зміни тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення на послугу з централізованого постачання холодної води і централізованого водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) для споживачів КП "Вінницяоблводоканал" на 2018 рік.

Начальника відділу з фінансово-економічної роботи та інвестицій Прилипка Д.В., який поінформував про те, що необхідність здійснення розрахунків змін до тарифів спричинена рядом чинників, в тому числі пов'язаних цілою низкою змін до діючих законодавчих та нормативних актів.

Законами України «Про житлово-комунальні послуги», «Про ціни і ціноутворення», «Про питну воду та питне водопостачання», «Про державне регулювання в сфері комунальних послуг», постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги» передбачено встановлення економічно обґрунтованих тарифів на комунальні послуги на рівні, що покриватиме всі витрати в собівартості цих послуг та інвестиційну складову.

На даний час підприємство здійснює свою господарську діяльність в умовах постійного зростання основних складових тарифів, зокрема, мінімальних гарантій в оплаті праці (прожиткового мінімуму для працездатних осіб, розміру мінімальної заробітної плати, галузевих коефіцієнтів), вартості електричної енергії, реагентів, паливно-мастильних матеріалів, ставок податків та зборів в свою чергу це призводить до невідповідності діючих тарифів фактичним витратам на виробництво послуг з централізованого водопостачання та водовідведення та негативно відображається на фінансово-господарській діяльності підприємства, стані систем централізованого водопостачання та водовідведення та якості послуг, що надаються споживачам.

Отже, приведення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення до економічно обґрунтованого рівня є вимогою діючого законодавства та необхідним заходом для належного функціонування підприємства, зокрема, для здійснення розрахунків за електроенергію, оплати податків, своєчасної виплати заробітної плати працівникам підприємства, та забезпечення споживачів якісними послугами та питною водою.

Згідно з вимогами чинного законодавства підприємства здійснюють розрахунки економічно обґрунтованих тарифів на виробництво житлово-комунальних послуг і подають їх органам, уповноваженим здійснювати встановлення тарифів.

На сьогодні згідно з вимогами Закону України «Про державне регулювання у сфері комунальних послуг» для КП «Вінницяоблводоканал» таким уповноваженим органом є Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Відповідно до вимог Процедури встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, затвердженої постановою НКРЕКП, від 24 березня 2016 №364, керуючись Порядком формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженим постановою НКРЕКП від 10.03.2016 №302 та Порядком формування тарифів на послуги з постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) від 10.03.2016 №303 КП «Вінницяоблводоканал» здійснено розрахунки змінених планових витрат та тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) КП «Вінницяоблводоканал» на 2018 рік.

Тарифи сформовані відповідно до річних планів ліцензованої діяльності, економічно обґрунтованих планових витрат, галузевих технологічних нормативів використання питної води, враховуючи особливості технологічних процесів та з урахуванням змін ставок податків і зборів, пов'язаних зі змінами до Податкового Кодексу України, норм питомих витрат паливно-енергетичних ресурсів, положень Генеральної та Галузевої угод, Закону України «Про оплату праці», фактичних цін на реагенти та паливно-мастильні матеріали.

Згідно розрахунків змінені планові тарифи складають:

- на централізоване водопостачання — 8,32 грн. за 1 м³ (без ПДВ);
- на централізоване водовідведення — 5,54 грн. за 1 м³ (без ПДВ);
- на послугу з централізоване постачання холодної води — 8,55 грн. за 1 м³ (без ПДВ);
- на послугу з централізованого водовідведення – 5,67 грн. за за 1 м³ (без ПДВ).

На зміну тарифів вплинули такі основні фактори:

- 1) зростання тарифу на електроенергію призвело до збільшення витрат на електроенергію з 66,6 млн. грн до 70,8 млн. грн, або на 6,3%;
- 2) у зв'язку зі зміною мінімальних гарантій в оплаті праці, пов'язаних зі змінами до Генеральної та Регіональної галузевих угод на 2017-2018 роки та оптимізацією штатної чисельності працівників в окремих підрозділах підприємства (поетапно) збільшуються витрати на оплату праці з 55,5 млн. грн. до 81,0 млн. грн.;
- 3) зросли витрати на хімреагенти з 31,4 млн. грн до 33,4 млн. грн, або на 6,4%, що пов'язане зі зростанням вартості хімреагентів;
- 4) витрати на паливно-мастильні матеріали зросли з 5,8 млн грн до 6,9 млн. грн, або на 19,0%, таке зростання пов'язане з підвищенням цін.
- 5) податки та обов'язкові збори зросли на з 2,8 млн. грн. до 4,8 млн. грн., або на 71,4%, що спричинено змінами до Податкового Кодексу України, які набрали чинності з 01 січня 2018 року, таких як збільшення бази оподаткування для обчислення рентної плати за спеціальне використання води та екологічного податку.

Термін для прийняття зауважень та пропозицій було визначено з 21 березня по 04 квітня 2018 року (14 днів).

Впродовж строку визначеного для надання фізичними та юридичними особами пропозицій та зауважень щодо необхідності встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, на послугу з централізованого постачання холодної води і централізованого водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) для споживачів КП “Вінницяоблводоканал” на 2018 рік не надійшло жодної заявки.

Заступник директора Департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та інфраструктури – начальник управління житлово-комунального господарства Вінницької обласної державної адміністрації Костенко В.В. наголосив на необхідності дотримання вимог діючих законодавчих та нормативних актів, які регулюють питання ціноутворення в галузі водопостачання та водовідведення та зазначив, що встановлення економічно обґрунтованих тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, на послугу з централізованого постачання холодної води і централізованого водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) для споживачів КП “Вінницяоблводоканал” є запорукою якісного та безперебійного надання послуг споживачам міста та запропонував, у зв'язку зі зростанням вартості електричної енергії, врахувати до розрахунків скоригованих тарифів вартість електричної енергії, яка діє з 01.04.2018 року, а саме:

- по I класу споживання — 1,82861 грн./кВт;
- по II класу споживання — 2,35995 грн./кВт.

Начальник підприємства - Чернятинський О.Д. зазначив, що відкриті обговорення проведені у відповідності до вимог п.2.1 Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого Постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року №866.

За результатами обговорення:

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до відома та врахувати в роботі зауваження та пропозиції надані особами в період проведення відкритих обговорень з питань щодо необхідності зміни тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, на послугу з централізованого постачання холодної води і централізованого водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) для споживачів КП “Вінницяоблводоканал” на 2018 рік. Враховуючи, те що зазначені зауваження та пропозиції впливають на структуру та розмір тарифів змінити розрахунки з урахуванням пропозицій.

2. Підтримати рішення щодо необхідності зміни тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення на послугу з централізованого постачання холодної води і централізованого водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) для споживачів КП “Вінницяоблводоканал” на 2018 рік.

3. Надати Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг протокол проведення КП “Вінницяоблводоканал” відкритих обговорень з питань щодо необхідності зміни тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, на послугу з централізованого постачання холодної води і централізованого водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) для споживачів КП “Вінницяоблводоканал” на 2018 рік.

ПІДПИСАЛИ:

**Начальник підприємства
КП “Вінницяоблводоканал”**

**Заступник міського голови
Вінницької міської ради**

Чернятинський О.Д

Форманюк М.В